

# ПРИЗЫВ

№ 11  
(9015)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
9 февраля  
2022 года

Цена –  
12 рублей 61 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Дата

## Врагу не сдаётся наш гордый «Варяг»

Сегодня памятная дата военной истории России.

9 февраля 1904 года российский крейсер «Варяг» и канонерская лодка «Кореец» героически сражались с японской эскадрой из четырнадцати кораблей в бухте Чемульпо.

После неравного упорного боя, который длился в течение часа, оба русских корабля были затоплены своими командами, чтобы они не достались противнику.

Это первое и ставшее самым легендарным сражение русско-японской войны 1904-1905 годов, произошедшее за сутки до её официального объявления.

В июле 2006 года на берегу рядом с местом гибели «Варяга» была установлена мемориальная доска в его честь.

По информации из открытых источников в интернете

Тема дня

## Заслон вирусу – ваше желание

ПЕРВООЧЕРЕДНАЯ ЗАДАЧА В ПЕРИОД ПАНДЕМИИ – ВАКЦИНАЦИЯ

Всю опасность коронавируса, который постоянно мутирует, тем самым добавляя нам беспокойств, давно уже стоит осознать. Следует понимать: от каждого из нас зависит, как скоро вернёмся в свою привычную зону комфорта. А поставить заслон вирусу можно лишь при желании – соблюдая меры предосторожности, повышая иммунитет, вакцинируясь.

Скорректирую предложение: в сегодняшних условиях обострения ситуации «вакцинируясь» стоит поставить вперёд. Не зря говорят, что лучше участвовать в учениях, чем оказаться на войне.

– Когда вакцинируем человека, мы в некотором роде моделируем заболевание, в облегчённой форме, без тяжёлых последствий. Прививка обучает иммунную систему бороться с этим возбудителем, поэтому иммунная система, столкнувшись с коронавирусом, в следующий раз будет вести себя гораздо эффективнее, – комментирует старшая медсестра Юргинской районной больницы Алёна Попова. – Какой-то процент привитых людей может заболеть, но в любом случае эти люди болеют гораздо легче, у них меньше риск получить осложнения от коронавируса.

Около года юргинские медики трудятся без выходных, чтобы у людей была возможность поставить прививку без проблем, в любое удобное время. Даже выездная форма работы практиковалась, если помните. Сегодня режим работы прививочного кабинета позволяет вакцинироваться: с понедельника по пятницу – до 16 часов, в субботу и воскресенье – с 9 до 12 часов. Составлен график выходных дней, согласно которому в поликлинике дежурят медсёстры и фельдшеры, в том числе сотрудники фельдшерско-акушерских пунктов.

– Всё делается очень оперативно: осмотр, запись в протокол, согласие на прививку, – перечисляет старшая медсестра. – С недавнего времени началась подростковая вакцинация. Первыми ласточками, скажем так, стали дети наших сотрудников – тех, кто в силу своих профессиональных обязанностей понимает в полной мере опасность заболевания.

При этом Алёна Михайловна уточняет: в кабинете профилактики, а это кабинет № 1, приём ведёт фельдшер, но можно получить консультацию врача-педиатра, так как возможны разные случаи заболеваний, при которых существуют противопоказания.

Ольга КОНОВАЛОВА

Фото из семейного архива Анастасии Чертковой



Медсестра поликлиники Анастасия Черткова ставит прививку своему сыну – одиннадцатикласснику Даниилу

В стране

### Статьёй гражданином РФ Правительство России одобрило законопроект о гражданстве.

Президент РФ Владимир Путин внёс его в Госдуму в конце декабря 2021 года.

Главный посыл документа – упрощение процедуры приобретения российского гражданства. В первую очередь это будет касаться наших соотечественников, которые после развала СССР оказались в других государствах, пишет Российская газета.

В федеральном округе

### Внимание – росту доходов

Полномочный представитель президента в УрФО Владимир Якушев призвал уделить особое внимание вопросу роста реальных доходов людей.

«Нужно понимать, что этот показатель – это не только рост заработной платы. В расчёт берётся долговая нагрузка жителей УрФО – в том числе ипотечные и потребительские кредиты. И, конечно, нужно учитывать скачок инфляции, который произошёл в конце 2021 года», – подчеркнул он на совещании с руководителями территориальных объединений Федерации независимых профсоюзов России субъектов округа.

Владимир Якушев призвал отслеживать все обстоятельства, которые влияют на этот показатель, и оперативно реагировать на новые тенденции, сообщает пресс-служба полпреда.

В регионе

### Единый бренд

В Тюменской области инвестиционная деятельность будет проходить под единым брендом, объединяющим все институты развития бизнеса.

Об этом сообщил глава региона Александр Моор на совете по улучшению инвестиционного климата.

Для пятнадцати городов и районов области бизнес и муниципалитеты совместно уже разработали инвестиционные профили, пишет ИА «Тюменская линия».

В районе

### Защитить птиц

В Юргинском, Бушуево, Володино, Маркеловой с первого февраля ветеринары проводят вакцинацию домашней птицы против гриппа.

– Усиленные профилактические меры принимаются в связи с неблагополучной обстановкой в Тюменской области по гриппу птиц. Нам важно защитить как личные подворья, так и крупные птицеводческие предприятия, – поясняет Валентина Яценко, заведующая Юргинским отделом межрайонного центра ветеринарии.

Иммунизации подлежат домашняя птица с трёхнедельного возраста и старше. Прививки поставят бесплатно.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

## Труд несовершеннолетних: важно знать родителям и работодателю

В соответствии с ч. 1 ст. 63 ТК РФ заключение трудового договора допускается с лицами, достигшими 16 лет. При этом работодатель вправе принять на работу лиц моложе 16 лет для выполнения лёгкого труда, не причиняющего вреда их здоровью, если они достигли возраста 15 лет и получают основное общее образование. В этом случае работа должна выполняться в свободное от учёбы время.

Либо несовершеннолетние достигли возраста 15 лет и к моменту заключения трудового договора получили основное общее образование или досрочно прекратили обучение.

С письменного согласия родителей и органа опеки и попечительства трудовой договор может быть заключён с детьми, достигшими возраста 14 лет. Для

работы в организациях физкультурно-спортивных, кинематографии, театральных и концертных, цирках могут привлекаться дети младшего возраста – опять же без ущерба для освоения образовательной программы. Несовершеннолетние принимаются на работу только после медицинского обследования, в дальнейшем, до достижения совершеннолетия,

ежегодно подлежат обязательному медосмотру.

В силу ст. 67 ТК РФ трудовой договор всегда заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, один из которых передаётся работнику.

Согласно требованиям ст. 265 ТК РФ несовершеннолетним работникам запрещено привлекать к работе с вредными и опасными условиями труда, к работе, выполнение которой может причинить вред здоровью и нравственному развитию. Полный перечень работ, на которых запрещается применение труда несовершеннолетних, утверждён постановлением Правительства

РФ от 25.02.2000 № 163.

Запрещено направлять несовершеннолетних в командировки и привлекать к сверхурочной работе, работе в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни.

Согласно требованиям статей 92 и 94 ТК РФ, несовершеннолетним работникам гарантировано сокращённое рабочее время, продолжительность которого зависит от возраста ребёнка. Так, для работников в возрасте до 16 лет продолжительность рабочего времени устанавливается не более 24 часов в неделю, для работников от 16 до 18 лет – не более 35. В

силу ст. 267 ТК РФ предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 31 календарный день, в удобное для них время.

В соответствии с требованиями ст. 269 ТК РФ расторжение трудового договора с работниками в возрасте до 18 лет по инициативе работодателя помимо соблюдения общего порядка, допускается только с согласия соответствующей государственной инспекции труда и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Юргинская районная прокуратура

### Социальный ракурс

# Помочь семьям с маленькими детьми – задача осуществимая

ДОКАЗАТЕЛЬСТВОМ ТОМУ СЛУЖАТ МЕРЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ

Повышение уровня доходов населения и снижение бедности – одна из первоочередных задач, которую ставит руководство страны. В России, в рамках борьбы с бедностью, последовательно расширяется спектр мер государственной поддержки – в том числе социальные выплаты семьям с детьми.

Об этом говорим с руководителем клиентской службы ПФР в Юргинском районе Татьяной ШЕВЕЛЁВОЙ. Напомним, с начала этого года ПФР предоставляет ряд выплат и пособий, которые прежде выплачивали органы социальной защиты.

– Татьяна Александровна, начнём с начала – с поддержки беременных. Какие пособия предусмотрены будущим матерям, их размер? Кто является получателем?

– Ежемесячное пособие для беременных, вставших на учёт в ранние сроки. Оно назначается женщинам, проживающим на территории России, вставшим на учёт в медицинской организации в первые 12 недель беременности, сразу оговорюсь – если ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения. Размер ежемесячного пособия: 50 % регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения – 9896,5 рубля.

Единовременная выплата по беременности и родам в размере 767,72 рубля. Её получает неработающая женщина в отпуске по беременности и родам либо усыновившая ребёнка до трёх месяцев. Выплата предоставляется в том случае, если Центр занятости населения признал женщину безработной в течение года со дня её увольнения. Само увольнение при этом должно быть в связи с ликвидацией предприятия либо прекращением деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, нотариуса или адвоката. Если женщина учится, пособие оформляется в учебном заведении.

– Какая мера денежной поддержки устанавливается при появлении в семье новорождённого?

– Единовременное пособие при рождении ребёнка в размере 20472,77 рубля. Оно выплачивается в случае, если оба родителя либо лицо, их заменяющее, не работают, не служат. Родитель может учиться на очном отделении высшего или профессионального учебного заведения, а также учебного заведения дополнительного профессионального образования или научной организации.

Единовременная выплата при усыновлении в размере 20472,77 рубля на каждого усыновлённого

### ЯЗЫКОМ ЦИФР

По данным отдела социальной защиты населения, граждан, состоящих на учёте в органах СЗН, – 11519, получателей мер социальной поддержки – 4229. Малоимущих – 1569, то есть 14,2 % от всего населения района.

Семей, получивших ежемесячную выплату в связи с рождением первого ребёнка до достижения им трёх лет – 97, выплату на третьего ребёнка и последующих детей – 82. Детей, на которых предоставлялся региональный материнский (семейный) капитал при рождении первого ребёнка – 27, предоставлялось пособие на ребёнка – 692, ежемесячная денежная выплата на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет – 519.

С первого января в беззаявительном порядке проиндексированы выплаты: ежемесячная в связи с рождением первого ребёнка, новый размер – 12475 руб., ежемесячная на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет – 6237,5, 9356,25 или 12475 руб. (в зависимости от процентов, исчисляемых от прожиточного минимума, – 50, 75 или 100).

ребёнка или 156428,66 рубля – если ребёнку исполнилось 8 лет, либо он инвалид, либо в семью принимаются сразу несколько детей – братьев и сестёр. Её получает усыновитель, опекун, попечитель или приёмный родитель.

Ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до полутора лет. На него имеют право: неработающая мама, уволенная во время беременности или декретного отпуска из-за ликвидации работодателя либо прекращения деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, нотариуса или адвоката; неработающий родитель, а также опекун или родственник, уволенный во время отпуска по уходу за ребёнком; обучающийся очно неработающий родитель, опекун или родственник; неработающий родственник, если родители ребёнка, предположим, лишены родительских прав, умерли, признаны недееспособными или отказались от воспитания. Замечу, пособие назначается только в случае, если ухаживающий не получает пособие по безработице. Минимальная сумма – 7677,81 рубля в месяц, максимальная – 15355,94 рубля.

– А если речь идёт о семье военнослужащего срочной службы?

– Предусмотрена единовременная выплата беременной жене военнослужащего по призы-

ву. Если муж служит по призыву, а также если учится на первом курсе военного училища или военной кафедры учебного заведения – предоставляется женщине со сроком беременности не меньше 180 дней. Ежемесячное пособие на ребёнка военнослужащего по призыву получает мама, опекун ребёнка или родственник, который фактически ухаживает за малышом. Размеры выплаты – 32420,77 рубля и 13894,61 рубля.

– Следует ли обращаться за пособием? Если да: что необходимо представить?

– Следует обратиться в нашу клиентскую службу с заявлением и документами, подтверждающими право на пособие. Оно оформляется только по заявлению, если все организации, ответственные за предоставление услуг гражданам, направили в государственные информационные системы и Пенсионный фонд необходимые сведения. Решение о назначении пособия выносится в течение 10 рабочих дней со дня подачи заявления и поступления в Пенсионный фонд необходимых сведений. Если по выплате вынесен отказ, уведомление об этом направляется в течение 3 рабочих дней. Средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней после принятия решения о назначении выплаты.

– Татьяна Александровна, право на материнский (семейный) капитал имеет семья,



Расширился спектр социальных выплат семьям с детьми

в которой родился первый ребёнок?

– Семья, в которых начиная с 1 января 2020 года появился первый ребенок, имеют право на МСК, который составляет 524527,9 рубля. Для семей, в которых с 2020 года появился второй ребёнок, капитал дополнительно увеличивается на 168616,2 рубля. Для семей, в которых после 1 января 2020 года родился третий ребёнок или последующие дети, данная господдержка устанавливается в размере 693144,1 рубля. Оговорюсь, если ранее право на дополнительные меры поддержки семей, имеющих детей, не возникло.

Сертификат оформляется в форме электронного документа. Семьям, в которых ребёнок рождён начиная с 15 апреля 2020 года, маткапитал оформляется автоматически по данным реестра ЗАГС. После вынесения Пенсионным фондом положительного решения о предоставлении МСК сертификат автоматически формируется и направляется в личный кабинет на портале госуслуг.

Семьям с низкими доходами, в которых с 1 января 2018 года родился или усыновлён второй ребёнок, Пенсионный фонд осу-

ществляет ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Выплата предоставляется до достижения ребёнком возраста трёх лет. С 1 января 2022 года – ежемесячная выплата в размере прожиточного минимума для детей, установленного в регионе на дату подачи заявления, в нашей области это 12475 рублей. Подать заявление о назначении можно в любое время в течение трёх лет со дня рождения малыша. Первый платный период назначается на срок до достижения ребёнком года, после этого необходимо подать новое заявление.

– Что касается родителей, которые в одиночку воспитывают детей?

– Ежемесячное пособие на ребёнка в возрасте от восьми до шестнадцати лет – мера государственной поддержки родителям, которые в одиночку воспитывают детей. Право на него имеют родители, доход которых не превышает прожиточного минимума на душу населения в регионе проживания. Для юргинцев это 6237,5 рубля, то есть 50 % прожиточного минимума для детей, размер индексируется в начале каждого года.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА  
Фото с сайта pixabay.com

# #МыВместе: под хештегом и слитно

ВОЛОНТЁРЫ ОКАЗЫВАЮТ ПОМОЩЬ ПОСЛЕ ЗВОНКА В ДИСПЕТЧЕРСКУЮ СЛУЖБУ

«Мы вместе» – это словосочетание многие юргинцы давно уже воспринимают только в таком контексте: под хештегом и слитно. Про волонтерское движение #МыВместе знают все в районе: кто-то просто слышал, кто-то воспользовался добровольческой помощью, а кто-то и сам находится в рядах волонтеров.

Два года мы живём в условиях пандемии. Вирус не отступает, наоборот, мутирует – появляются новые штаммы. Неимоверно сложно всем, но добровольцы движения #МыВместе в числе тех, на чьих плечах в эти дни лежит особая ответственность, которую, кстати, они сами на себя возложили. Просто потому, что люди неравнодушные, что помогать ближнему для них – потребность. Это у них в крови.

– Штаб акции взаимопомощи #МыВместе продолжает свою работу, – констатирует Ирина Каканова, муниципальный куратор волонтерского движения Юргинского района. – В данном направлении Центр развития детей и молодежи «Лидер» взаимодействует со специалистами Комплексного центра социального обслуживания населения, а точнее с диспетчерской службой, созданной на базе отделения реабилитации и социализации.

Сегодня в рядах движения добровольцев не так много. Пересчитываем их с Ириной Васильевной в буквальном смысле по пальцам: Артём Быков, Татьяна

Зимица, Кирилл Пальянов, Елена Чемакина, Маргарита Кузнецова, Марина Быкова, Алёна Бухольцева...

Волонтеры оказывают помощь инвалидам, маломобильным гражданам, людям пожилого возраста. Чтобы уберечь их от коронавирусной инфекции, от её распространения, навещают во время карантина, покупают продукты, товары первой необходимости, лекарства, оказывают небольшую бытовую помощь. Стоит обратить внимание на то, что приходят добровольцы только после звонка в диспетчерскую службу КЦСОН.

– Если нужна помощь волонтеров #МыВместе, заявку следует оставлять по телефону: 2-42-60, – уточняет Ирина Каканова. И обращается к жителям района: – Мы приглашаем вступить в наши ряды всех желающих. Для тех, кто готов присоединиться к нам, просьба звонить по телефону: 8(34543)2-37-37. Требования: возраст от восемнадцати лет, наличие сертификата о вакцинации.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото Степана КОРОВИНА



Добровольцы движения #МыВместе оказывают помощь пожилым гражданам: покупают и доставляют лекарства и продукты

## Селяне

### Идти к цели

МЕЧТАТЬ НЕ ВРЕДНО,  
А КОГДА МЕЧТА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ – ЭТО СЧАСТЬЕ

У новых жителей села Агарак Светланы Галаковой и Сергея Кушакова сбылась заветная мечта: жить в селе, быть ближе к природе, земле, хозяйству. Вернее, они её сами осуществили.

Для агаракцев же новосёлы – особая радость. Во-первых, приехала молодая семья и на постоянное жительство, во-вторых, почта продолжает работать в прежнем режиме: появился начальник почты. Живём!

Познакомилась со Светланой Александровной недавно, а такое чувство, что знаю её много лет. Она из тех людей, которые располагают к себе с первых минут общения. Доброжелательная, уважительная, скромная, обстоятельная, оперативная – делаю вывод, наблюдая её за работой. В коллектив влилась сразу, люди понравились, о своих коллегах тепло отзывается, особенно благодарна за помощь почтальону Татьяне Кугаевских, многому научила её эта добрая и трудолюбивая женщина.

Светлана родом из Сорокинского района, муж Сергей – из Ялуторовска. Давно мечтали о красивой деревеньке, чтобы можно было и огород сажать, и скотину развести. Родная деревня Светланы стала заброшенной, а в городе не заведёшь хозяйство, хотя Сергей и пытался.

Сменить место жительства помог случай: приехали молодые люди в гости в Агарак к сестре Сергея, понравилось им наше село, второй приезд всё решил. К тому же, работа подвинулась: Светлану взяли на должность начальника почты. Профессия про-



Светлана Галакова приехала с семьёй в Агарак на постоянное место жительства

давца очень даже пригодилась, а вот почтовому делу пришлось учиться. Дочка Лера пополнила ряды учеников Лабинской школы, пока всё нравится: и учителя, и ребята, и сам учебный процесс.

Собеседница признаётся: всё произошло быстро. Муж лёгкий на подъём! Трудяга, мастер каких поискать, руки золотые. И вот началась новая жизнь: домик купили,

ремонт сделали, огород удобрили, теплицу поставили, кур завели. Летом уже свои овощи ели, картошку. В планах – газ в дом завести, благоустроить жильё, развести большое хозяйство.

Мечты сбываются у тех, кто их старается осуществлять.

Надежда ИВАНОВА  
с. Агарак  
Фото из архива автора

## Обратите внимание

### Долги по налогам будет взыскивать региональный долговой центр

С первого февраля функции по применению мер взыскания задолженности по налогам и сборам с физических лиц возложены на региональный долговой центр. Администрировать долг как юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, так и физических лиц будет Межрайонная ИФНС России № 14 по Тюменской области. На её базе с октября 2020 года уже работает специализированная инспекция с функциями по управлению долгом.

Задачами центра являются повышение эффективности управления долгом и минимизация образования задолженности по налогам и сборам физических лиц, в том числе путём применения положений статей 69, 48 Налогового кодекса Российской Федерации, а также инициирования процедур банкротства, включения в реестр требований кредиторов, взаимодействия с правоохранительными органами в рамках процедур банкротства, рассказали в Межрайонной ИФНС России № 10 по Тюменской области.

Время работы долгового центра: понедельник – четверг с 08:00 до 17:00, пятница с 08:00 до 16:00.

Телефон: +7 (3452) 29-62-66. E-mail: r7232@nalog.gov.ru.  
Адрес: г. Тюмень, ул. Товарное шоссе, 15.

<https://yurga72.ru/>

## Безопасность

### Телефонный звонок в 150 тысяч рублей

Мошенников, оформивших кредит на пожилую женщину, разыскивают полицейские, сообщает УМВД России по Тюменской области.

Позвонила неизвестная и представилась сотрудником технической поддержки портала госуслуг. Она сообщила, что в личном кабинете пенсионерки производится смена номера телефона. Злоумышленница убедилась назвать код, который придёт на телефон. Завладев информацией, мошенница прервала разговор, а пожилая женщина вскоре узнала, что на её имя оформлен кредит в размере более 150 тысяч рублей. Об этом потерпевшая рассказала сотрудникам отдела полиции № 4 областного центра.

Соб. инф.

## Вопрос номера

Как и где оказывается услуга по зубопротезированию льготных категорий граждан?

На вопрос отвечает заместитель заведующего объединённым филиалом № 1 «Юргинская районная больница» Анастасия ФИЛИПОВА:

– Ежедневно по вторникам ведёт приём в ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р. п. Голышманово), объединённым филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница», врач-стоматолог-ортопед, который делает отбор пациентов льготной категории граждан для оказания услуги по зубопротезированию.

Приём граждан проводится по предварительной записи через регистратуру Омутинской ЦРБ по телефону: 8(34544)3-15-77.

**Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области**

<p><b>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</b></p>	<p><b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b>  <b>Адрес издателя:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.  <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88;                  ответственный секретарь – 2-46-89;                  отделы редакции – 2-46-89;                  бухгалтерия – 2-37-04;                  по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;                  редакция радиоканала – 2-46-89;                  редакция телеканала – 2-39-00.</p> <p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя».                  625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.                  Тираж 1505. Заказ № 274</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.                  Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p> <p align="center">Электронный набор и вёрстка                  АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.                  За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку.                  Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p><b>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.</b>  <b>625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</b></p> <p><b>Адрес редакции:</b>                  627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.                  выходит 104 раза в год по средам и пятницам.                  Объём – 1 печатный лист формата А2                  Подписной индекс 54356</p>	<p align="right"><b>6+</b></p>	